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ΜΙΑ ακόμα εκδήλωση πραγματοποίησε το Γυμνάσιο 

Κυπαρισσίας μετά την πετυχημένη ενημέρωση στους μαθητές 

για το κάπνισμα αυτή την φορά σε γονείς και κοινό με θέμα τις 

Πρώτες βοήθειες, μικροτραυματισμοί και επιληπτικά περιστατικά 

στο σχολικό χώρο. Ο Διευθυντής του Γυμνασίου Γιώργος 

Θεοδωρόπουλος στο αμφιθέατρο που έγινε η εκδήλωση τόνισε ότι 

οι δράσεις φέτος για την εναλλακτική ιατρική και παιδαγωγικού 

χαρακτήρα θα είναι αρκετές, ενώ πρόσθεσε ότι οι δράσεις του 

σχολείου παραμένει το άνοιγμα στην κοινωνία ως βασικός στόχος 

με αρωγούς το σύλλογο διαδσκόντων, οι τοπικοί φορείς, ο Δήμος 

και το νοσοκομείο της πόλης. Εκτίμησε ότι στόχος είναι να 

προσφέρουν ενημέρωση για ένα καλύτερο αύριο των παιδιών που 

θα αποτελέσουν τους πολίτες του αύριο.

ΣΕ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ Η ΤΡΙΦΥΛΙΑ ΧΩΡΙΣ 

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥΣ ΑΛΛΑ Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΩΖΕΙ

Ο Διευθυντής της χειρουργικής κλινικής του Νοσοκομείου 

Κυπαρισσίας Παναγιώτης Καλοφωλιάς υπογράμμισε ότι υπάρχει 

στενή συνεργασία με το Γυμνάσιο της πόλης με θέμα τις πρώτες 

βοήθειες ιδίως σε περιπτώσεις τραυματισμού, λιποθυμίας που 

αποτελεί συχνό φαινόμενο στα σχολεία αλλά και το θέμα της 

επιληψίας που τρομάζει όταν εκδηλώνεται αλλά με την ενημέρωση 

υπάρχει λύση. Οι συνεργάτες του παρουσίασαν το θέμα μέσα από 

διαλογική συζήτηση λέγοντας ότι η ουσία ήταν να μην γίνει στείρα 

αναπαραγωγή γνώσεων αλλά να αποδοθεί η βιωματική εμπειρία 
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των ιατρών αποδίδοντας με χειροπιαστό τρόπο την αντιμετώπιση 

τέτοιων καταστάσεων σε καθημερινή βάση όπως για παράδειγμα 

πως αντιμετωπίζεται μια αιμορραγία. Τέτοιες δράσεις όπως είπε ο 

κ .Καλοφωλιάς έγιναν στα σχολεία των Φιλιατρών πέρσι και φέτος 

θα γίνουν στη περιοχή. Τέλος σε ερώτηση αν έχουν παρουσιαστεί 

φαινόμενα τραυματισμού στα σχολεία εξήγησε ότι δεν υπάρχουν 

στατιστικά στοιχεία καθώς δεν είναι συχνό φαινόμενο σε ότι 

αφορά την επιληψία υπάρχει στατιστικό νούμερο αλλά στην 

πραγματικότητα είναι αντιμετωπίσιμα. 


